HFQ F1EEE =AEN 1 /12

BASICRIz&
0<O<2z DL ¥, RDOEREWLT 0 DEERD &,

(1) sinﬁz—% 2) cosﬁ:@ 3) tanf =+/3
0<0<2z DL E, ROTEREMT,

1) 2cosf<—+2 2) —+/2sin@ +1=>0 (3) +/3tanf —1<0
a, B, 7IIBAT, tana=2, tanB =5, tany =8 THD L X, RDEEKD L,

(1) tan(a+B+7) 2) a+B+7

%<“<ﬂ'@, Sinazémt%, sin2a, cos2a, cos% DIEZERD &

ROROMEE KD .

.. T . b5 5
(1) \/gsmﬁ —I—cosﬁ 2) smﬁn’—cosﬁn
[6] 2sin460cos20 %=FDF, cosbO +cos30 E=EDIITE &,
Standardfiz&

nggg 2815 B y=3 sinx +4 cosx DERAMEL HR/IMEEZ KD &,

7z, BAEEZE5 25 2 IINT 5 tanx DEZRD X,

BEEK y=sinx + cosx +2sinxcosx +1 DEKAME, BIMEZ KD &,

[9] ROBEEDEBEKIE, T/IMEERDE, F/z, TDLID x DEEZRD L,

y=sin%x 4+ 2sin xcosx +3cos’x (0<x=nm)

=18 D& X, sin20 =cos30 TH»HZ L &xRt, £/, THEFALT, sinl8 D
fE% kD X,

[ ROEERD &,
(1) co0s20°cos40°cos80° (2) sin20° + sin 140° 4 sin 260°



2 /12

U sin(0-5) =5 ?) cos<zo+%>=@
3) tan<0—%>>1 ) sin<20+%>§_%

aBEBET D, 2 IZDOVTOAER cos’x +2asiny —a—1=0D0=<x<2x 2B 3
H73 2 EHERDMEBM2MEL 725 72DD a DEMEERD &,
i EIZWB AN, EX200m OEBEINDEEIZ>TWSEY 50 m O#EE2 R 5,
BIED Lix A, TOAE B, #EEOTHE CLT5LX, LZABCHRALZRZDIZZ
DANEIN NS m BN E0, 72720, TOADEREIFERT L, T/,
EILRBRIBOKEREDARE I EW/HET 5,
UTFOMWIZEZ &, BERSIE, R cos30 =4c0s’d —3cosd EFHL TN,
(1) 2cos80° I3 XRAER +°—32+1=0 DETH 5 I L &1,
2) x3—3x+1=(x—2c0s80° x—2cosa)x—2cosB) L 5AE a, BERKDL,

ZLU0<a<p<180° g5,
ROBMRADEZ Y IO & X, AABCIZED LS RIED=ZAMN,,

cosA +cosB =sinC



HFQ F1EEE =AEN

RE
RE

][]
13 o}

& [o] [
LS o}

E3
153 o)

B &

MEES
19 @=
[13]

&
#
W

B & =
ﬁ
WS

&
#
W3

1) 6=-Lg 1L

u,
6 6

T
T <2> 0—3, 6

3 5 T 3
—r<f<— <0i<—, —n<
(1) 47r=l9=47r 2) 00 1 47r=l9<27r

T T 7 3
) 0§0<€, 7<0<€77.‘, Eﬂ<0<2ﬁ
H1o@ 2
SinZa:—ﬂ, 0052(1:1, Cosﬁzm
9 9 2 6
1 J2 @ vz

JIEIZ  sin66 +sin 26, 2cos46cosb

BAMES, B/ME3  (#2%) tanx:%
Bl 242, BUME —%
T CRAM24VZ, xz%r CRIME2— 2

B B (B sin18°=_1+ﬁ

1
Hm 5 @0
T 3 3 11 7 23
<1> 0—;, 77‘[ <2> 0—17‘[, ETL’, ZTL’, ETL’
5 2 17 5 T
- = _— — — <0<
@) r<i<gm Fr<l<gr (@) F=0<

a<—%, a=0, 1<aDk * 2{H

100v/5 m
(1) B (2 a=40°, =160

LA:% */-1% 43:% DEA=AF

ki
6

L

£
2

IA
IA

|

—
—



HFQ F10EHFE =HEHN
1) EE y:—% YEMADSEEP, Q LT5L,

KDB 613, EEOP, OQDERITATHLNS
7 1

0=—rn, —=

6 6

@ @f@h@ LEIFEOREE P, Q LT,
KHB 0%, BEZEOP, OQDERTATHEIZMNS

r 11
0—@, 77’[

3) AT, V3)&rY, EROT LEMMADREE
P, QL33 kD303, #EOP, 0QDE
4

THTHING 0=%,§n

1) FEREZHLCT  coso< Yo L

2 NG
0<0 <27 DHFET cosd = ——— &3E~F 0 D
V2
3 5
flﬁli 0—17’5, ZTL‘

E-T, A0 DEE OPNEDHDT I DEHIZH
%, 01F512oN-REREAT,
Wz, 0 DEDEEIL

3 5
47r=0= 471'




HFQ F1EEE =AEN

KB 0 DIEDEF L, BEE y=cosb
0<0<20) DFS5 77, B y= —= L

J2
FREENIVTRENZHD K D7 0 DIED
&HFETH B,

5o, BOEPS  Srs0sOx
2) FREXREZZEFLT sm0<7;
Ogm@nmﬁﬁﬁsm0:77%ﬁt¢0®@ﬁ
T 3
0—7, ZTL‘

EoT, A60DEZEOPREDXDT I DEHH

5%, 03526NAETERETH-T,
W22, 0 DIEDEHFEIX
3

5 /12

G kB 0 DMEDHF L, B y=sinb y
NI 1
0<0<2r) DTS5 7, BEif y=—
VT
FREENLYTENICHZ LR 0 DED /2
#HETH D, 0
XoT, BEOEMNS g
<p<® 3.~
0=0=4, 47r=0<27r
3) FEREZHLT tand <—=
75
0§0<%®ﬁﬁ?km0_7:% 723 0 DIEIL
T
0—;, ETL‘
EoT, A0 DEEOPPEDHDT I DEFITH

5%, 03526 NAETERERH-T,
W22, 0 DIEDEHFEIX




HFQ F1EEE =AEN 6 /12

Y P 7.3
0=0<6» 2<0<67r, 27r<0<27r

RKDD 0 DEOHFEIL, B y=tand y
0<0<27) DTS 7, Hig y=% XUF

_ y:
Bz 2 L >7% 0 DEOEETH 5, 3 | . J?T_.-
£oT, BEOEMS ¢ :

T T
6 2 e

cpc X T 73
0=0<6» 2<0<67r, 27r<0<27r

tana +tanp 2+5 7
<1> tan(a+p) = l—tanatanp “1-25 9

tan(a+p) +tany _3_’_8
l—tan(a+p)tany _1_<_l>.
9

tan(a+B+7y) =tan{(a+8)+7} =

@ a B, yBRBATHBEMS 0<a+ﬂ+7<%n‘

tan(a+B8) <0 THEN5, a+BIIE2LRIZH B,
X517, tan{(a+B)+7} >0 THE3N5, (a+pB)+rI3EIERIZH S,

£o7T, tan(a+8+7)=1&Y a+5+7=%ﬂ

T ca<a THBMS cosa <0

2
Wz cosa =—+/1—sin’a = /1— _
E-oT sin2a =2sinacosa =2- :1)) <_T2> 4\/_
., 1\ 7
F7 cos2a =1—2sin a=1—2-<§> =3
o s _l4cosa 1 <_ 2ﬂ>]_ 3—-2J2
/A cos’ 5 =———— = 2|1—|— 3 ===
x y, X< T @
2<a<7r &Y, 4 2 > THENS cosz>0
a _ [3-2J2 J2-1_ 2/3-.6
U7=h>T cos 5y = 5 =~ - :
.. T 1
oY) «/gsmﬁ—l—cos B 2sm<12 6) 2sm—_ W_\/_

(2) sin 1527r—cos n—\/_sm< %)zﬁsin%zﬁ-%zﬁ



HFQ F1EEE =AEN

7

@ 2sin 46 cos26 =2-l{sin(40+20) + sin (460 —260)} = sin 60 + sin 20

2
c0s50 +cos36 =2cos 50;30 cos 50;30
(HT)
y=3sinx +4 cosx =5sin(x+a) 7=7ZU
agx—l—ag%—l-acl:‘), x—l—a:%@t% X
x—l—a:%—l—a 2FY x=%0)é:§ SUNE
(&)
tanx=tan<%—a>= taila =%

sinx4+cosx=t &8,
ZDRDOMA%E 2FT S &
sin?x +2sin xcos x + cos?x = ¢?

EoT 2sinxcosx =12—1
U=MosT

2
y=t+(1f2—1)+1=t2+t=<t+%> _%

. 4 3
sina =—, cosa=—

F7-, t=sinx+cosx=ﬂsin<x+£> THENH

4

O DFHET y ik
t=+2 TEKAE 2+/2,

t=~%?%¢ﬁ—%

LB,
@ y= 1—cos2x 4. sin2x 43 14+ cos2x
2 2 2
=ﬁsin<2x+%>+2

2x+%=tt£<t,0§x§n#6 %

O DEFEIZHNT, y=+/2sint+2 1%
t=% THRAME2+V2 22V,

t=%n’ TE/IME2-2 2L 3,

=X % 4= J
=7 PEI x=73 2 8

IA
IA
|
3

=2cos46 cosd

/ 12

5 5
y i
LY R—
L
'ﬁjxg ;
2 = —%«/?

=sin2x +cos2x +2

el % =2 THBENS, OERL



HFQ F1EEE =AEN 8 /12

T

r=— CRAME2+/2 2& 1Y),

o1 oo

r=—z CTE/IME2—2 2L 3,

oo

=18 DL x 50 =90° £oT, 20+30=90° &V, 20=90°-30 THEM5
sin26 =sin(90°—360) =cos 30
sin260 =2sinfcosf, cos30 =—3cosf +4cos’d THZN5
2sin @ cos@ = —3cosf +4cos®0
cosl x0 THEN"56 2sin @ = —3 +4cos?0
£->T  2sinf =—-34+4(1—sin%0)

I T 4sin?0 +2sinf —1=0 ZNERNT sinﬁ:#

sinf >0 THBMS  sind =‘1+4£

3fEANDAR  sin3a =3sina —4sin’a, cos3a =—3cosa +4cos’a
[REFA] sin3a =sin(2a+a) =sin2acosa + cos2asina

=2sinacosacosa + (1 —2sin?a)sina

=2sina(l —sin’a) 4+ sina —2sin’a

=3sina —4sin’a

cos3a =cos(2a+a) =cos2acosa — sin2asin a
=(2cos’a —1)cosa —2sinacosasina
=2cos’a —cosa —2cosa(l —cos’a)

= —3cosa +4cos’a

|ﬂ| 1) cosZO°cos40°cosSO°=i(00560°+c0520°)cos80°

2

1 (] 1 (e} (]
ZZCOSSO +700520 cos 80

1 o 1 o o
ZZCOSSO +I<COSIOO + cos60°)

1 o 1 (] (e} 1
—ZCOSSO + 4cos(180 —80°) + 3

1 . 1 o, 1 1
—ZCOSSO — 4cosSO + 33

(2) sin20° + sin 140° + sin 260° =(sin 20° + sin 260°) + sin 140°
=2sin 140°c0s120° + sin 140°
= —sin 140° 4+ sin 140° =0

12 © o-F=resL sintz—% ...... 0



HFQ F1EEE =AEN

T T

0<0<2r DL X —%éﬁ—?<2n’—? THbb

CORET, Q&ML =T, %n’ Fhbb
T 3

J:Of 0—3, ETL’

2) 20+%=tt&5‘<&: cost:@ ------ @)
0<0<2r DL X %§20+%<2-2n’+% THbb
ZOHEHET, O 2L t=£7r, Eﬂ, ﬁﬂ, éﬂ

6 6 6 6
11 13 23 25
o ;F_L 9 49 49
ERAY0)5) 20+3 5 5" 5™ 7
3 11 7 23
J:Of 0—27’[, ﬁﬂ:’ zTL’, ﬁﬂ:

3) 0—%=té::b‘<é: tant >1 oo ©
0<0<27 THEMS —%éﬁ—%<2n’—%
Faps  —Isichr 0
ZOHEHET, O %2fEL %<t<%, %n’<t<%ﬂ

7 g T _T D T _3

Tbhb 4<0 6<2,4n'<0 6<2n'
5 2 17 5

oT ETL’<0<§TE, ETL’<0<§TL'

(4) 20+%=tt&5‘<&: sintg—% ------ o)
0<0<27 THEMS %§20+%<2-2n’+%
Taps  LT<icg

6 6
ZOHEHET, O %2fEL %n’été%n’, %gn'gtg%n'
7 r 11 19 T _ 23
I Lr< <, < <
ERAY9)5) 67r=20+6= 5™ 6 n'=20—|—6= 57
Tpg<d 3 <l
o T 2=0=67r, 271':0_ 671'

19 sinx=¢&BL, HERE (1—a)?—a’+a=0
F/, 0=Zx<2x &V —-1=t<1



HFQ F1EEE =AEN 10 /12

EoT, fO=(t—a)l—a’+a=00D —1=<t<1IZBIF2EHEOEE 2FANNIE L
W, 272U, sinx=¢ %229 xld, ix+1 THIX22HY, =11 THHIE1D
Hb,
1] f()=—a+1=00D, ¥
a=1THB»5  f(H)=(t-1"°
EoT, fF(O=03ERt=1%2ED, UEMNoT, x DFEBMRIT 1A,

2] f(=1)=3a+1=0D& X
a:—% THENO f(t)=<t+%>2—%
f)=097%2bb t2+%t—%=0 R L t=—1,%
UMoT, x DERRIL 3,

B8] F(H=0D —1<t<1IZEHEE 2DODEDLX
—1<a<l ™ —a’+a<0 (JHRDLAEMNS)
fl)=—a+1>0
f(=1)=3a+1>0

CDEUFEREM L —§<a<o

ZDr X, x DEKRRITL AE,
[4] f()=0D —1<t<1IZEF@EE 1D2EDL X
ZDEEE, KD (T)MDA)DELLSNTH DB,
(7) f(t)=0H —1<t<1IZEfRE2E D,
(1) f(1)f(=1) <0
()DL %, —a*+a=0%HETHS a=0, 1
a=0DLX f()=t*THdN6, ENIEMI=0% —1<t<1IZED,
Dk x, x DERMEIL2HE,
a=1DLX f(t)=t—-1>*THdM6, —1<t<1IZIZBEE =2\,

(1YL x (—a+1)3a+1)<0
o T a<—%, 1<a

DX, x DEBMEIL2MHE,

Frnne —%<a<0@a§4m, a=—%®t§3m,

a<—%, a=0, 1<aD& % 21d,

a=10D E 1, 0<a<lDEZO0fE

BLEE Y, MRA2EE 255t a<—%, a=0, 1<a



HFEQ B1EEE =AHEHN 11 /12

ADENANS xmBENTWS LT 5,

A
£/, CLDTFHi%ED L, AOEDLS I, 50 m
Z/ABD=a, ZCBD=8t¥3L 4
tana=2—50, tanﬁ:ﬂ ‘l‘
X X \
LT 200 m
44 ]
_ gy tana—tang /
tan ZABC =tan(a ‘8)_—1+tanatanﬂ f A
250 _200 50 B rame D
14250 200~ 500200
X X X
50
4450000
X

x>0 THENS, HMFEHELHERFEIDORNERIZIY

N &N

) o0, 1=2000 4o 450, bbb 2=10005 DL XTH 5.

X

0< LABC<% THdM"5, tan LZABC BEADL X, LABCEEATH S,

U7zdis T, ADELHS 10045 m BEin/-& %, ZABCIZRALAS,
c0s30 =cos(20 +6) =cos26 cosf —sin 20 sin b
=(2co0s%0 —1)cosf —2sinfcosf -sin 6
=2c0s°0 —cosf —2(1 —cos?0)cosf =4cos’f —3cosb
1) (2c0s80°)*—3-2c0s80° +1
=8c0s%80° —6c0s80° + 1 =2(4c0s°80° —3cos80°) +1

—2c0s (3 X80°) + 1 = 2c0s 240° +1=2-<—%>+1=0

£oT, 2c0s80° 1% 22 —3x+1=0 DEETH 5,
(2) (2c0s6)*—3-2cosf +1=0
<= 2(4c0s®0 —3cosf)+1=0

<= 2c0s30 +1=0<=> cos30 :—% ------ ©)
ZIT, OxMAETO (0°<0<180°) 2KkDD L, 0°<30<540° THEN5
30 =120°, 240°, 480° roT  6=40°, 80°, 160°

W Z1Z, 2c0s40°, 2c0s160° 1% x°—3x+1=0 D 2c0s80° LIS D 2 DDFETH 5,
a<BTHZNS  a=40°, B=160°



HFEQ B1EEE =AHEHN 12 /12

16 A+B+C=z - OThHzaHN6 A+B=n-C
&o>T cosA +cosB=2cos A;B cos AgB
—ZCOS<£—£>COS A—B
- 2 2 2
—ZSingcos A—B
- 2 2

. . C . C C
Edid smC—sm<2-7> —251n7cos7

WZIZ, FRAcosA +cosB=sinC »6 ZSin%cos ; =25in%cos%
sin%ﬁcO’C“?)%ﬁ'PB cosA;B =cos£
ZOEREZEIIER TS & cosAgB —cosgzo
—ZSinA B+C . A—B-C -0
4 4
inlA+O=B 4 A—B+C o

A, B, CI=ZAFONBTHEMNE
0<A+C<m, 0<B<nm
UEDM->T, —a<(A+C)— Bz ho6
z (A+C)—-B _«

<1 <7
AgcErT - L AP0 T
4 4 4

EoT, @75
(A+C)—B

4
A—(B+C)

4

=0 T4bb A—B+C=0 - ®
=0 $T%bb A—B-C=0 - @
DO-@»5 2B=rx FThbb B:%
O+@ »5 24=z Thbb A:%

U7ho>T, AABCIE, ZANEAEZIX LBNEADEA=ZANTH 5,



